

La gloriosa aviación leal ha destruido, en dos días, treinta y tres aparatos enemigos

Continúa la heroica resistencia de las tropas de la independencia, contra los tenaces intentos rebeldes

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al pasado domingo, día 15 de abril.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—La actividad registrada en los distintos sectores careció de importancia.

LEVANTE.—Utilizando gran cantidad de aviación y tanques, los facciosos atacaron con gran insistencia nuestras posiciones del vértice San Cristóbal, en el sector de Allepuz, rechazándose tenazmente sus repetidos intentos, causándoles fuerte castigo. Otros intensos ataques enemigos en el sector de Iglesias del Cid fueron igualmente rechazados.

En los demás ejércitos, sin noticias de interés.

AVIACION

La aviación republicana, que actúa intensamente neutralizando la acción de los aparatos extranjeros al servicio de los facciosos en el frente de Levante, ha realizado eficaces servicios de bombardeo y ametrallamiento sobre las posiciones rebeldes.

En un combate entablado en las últimas horas del día 13 por cincuenta y un cazas leales con sesenta y cinco Fiats y Meisserschmidt fueron derribados ocho Fiats. Nosotros perdimos dos aparatos. Febus.

(Parte oficial del lunes.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—En el sector del Alto Pirineo los facciosos intentaron asaltar nuestras líneas, siendo rotundamente rechazados y sufriendo muchas bajas. Las fuerzas atacantes quedaron en difícil situación de salida. En los demás sectores, la habitual actividad.

LEVANTE.—El enemigo ha proseguido la ofensiva fuertemente, protegida por aviación y tanques en el sector de Allepuz, habiendo avanzado sus líneas al sur de Gudar, donde se combate intensamente. Nuestras fuerzas capturaron prisioneros y material de guerra. En el sector de Cuevas Vinromá las fuerzas leales efectuaron varios afortunados golpes de mano, causando a los facciosos grave quebranto.

AVIACION

En la mañana del día 14 la aviación republicana efectuó un eficaz bombardeo sobre el aeródromo faccioso de Caude, donde se acusaba una importante concentración de aparatos italianos. El servicio fué realizado por doce aparatos de gran bombardeo, que, a pesar del nutrido fuego antiaéreo, consiguieron lanzar toda su carga con precisión exacta sobre los veinticinco Fiats que se hallaban alineados en el campo, viéndose salir de ellos grandes columnas de humo, que siguieron observándose durante toda la jornada desde nuestras posiciones de tierra, lo que indica que los aviones italianos ardieron totalmente. Tanto nuestros aparatos de bombardeo como los cazas que le protegían regresaron sin novedad. Ante la presencia en Sagunto de la aviación enemiga, se elevaron nuestros cazas, entablándose combate con los rebeldes, y logrando derribar a uno de ellos en punzón, a unas veinte millas de la costa.—Febus.

Combinación de mandos militares

MADRID, 16.—Ha sido sustituido en el mando del Ejército del Centro el general Miaja, por el coronel don Segismundo Casado, que mandaba actualmente el Ejército de Andalucía.

A su llegada a Madrid esta mañana, el general Miaja le dió posesión.

Para sustituir al señor Casado ha sido nombrado el coronel Pérez Salas, que desde hoy mandará el Ejército de Andalucía.

El general Miaja seguirá mandando la agrupación de Ejércitos. Febus.

Evasión de dos presos antifascistas en Alemania

WEIMAR, 16.—Dos presos antifascistas, que cumplían condena en la cárcel de Wald Buthe, han dado muerte, a golpes de pala, al centinela, que les hacía objeto de malos tratos, y han huido con el fusil y treinta cartuchos.—Febus.

LO QUE HAN VISTO POR SUS PROPIOS OJOS

“Es necesario facilitar al Gobierno todos los elementos que necesite”

BARCELONA, 16.—El capitán Mac Donald ha manifestado a los periodistas que se propone expresar al partido liberal, en cuya representación ha venido a España, que es deber el facilitar al Gobierno español todos los elementos que necesite para dar efectividad a su preparación.

Por su parte, Stewart, del Colegio de Arquitectos de Londres, que ha venido para estudiar cuanto se refiere a la defensa contra ataques aéreos, ha dicho que, teniendo en cuenta las dificultades con que ha tropezado el pueblo español y su Gobierno y lo difícil que se hace evitar los ataques aéreos, le parece bastante satisfactorio el estado de defensa de las poblaciones abiertas que se ha conseguido. Febus.

EL CONFLICTO CHINOJAPONES

Criminal bombardeo contra Hankeu

HANKEU, 16.—La aviación japonesa ha realizado un criminal bombardeo sobre esta ciudad, incendiando numerosas casas y causando muchos muertos y heridos.—Febus.

Repercusiones mundiales de la guerra española

Cómo juzga la Prensa francesa el último discurso de Mussolini

“CUANDO LOS FRANCESES SE BATEN, SE BATEN BIEN”

PARIS, 16.—La Prensa continúa comentando el discurso de Mussolini.

“Le Populaire” dice: “Las declaraciones de Mussolini son peyoratorias. El dictador italiano desea y quiere la victoria de Franco. Para justificar este deseo no duda en afirmar que Francia desea la victoria de los republicanos; pero, desgraciadamente, sabe Mussolini mejor que nadie que ha habido por lo menos dos Francias; que la una ha paralizado a la otra, que no se ha hecho nada comparable al esfuerzo de la intervención italiana en favor de Franco.”

Termina diciendo que el interés nacional de Francia y el interés europeo exigen que España no sea una España fascista.

“Le Figaro” escribe: “Los alemanes nos harán el honor de reconocer que nuestras disponibilidades son, por lo menos, equivalentes a las suyas, y que cuando los franceses se batan, se batan bien. Es decir, que un conflicto armado entrañaría para Alemania riesgos formidables. Los franceses debemos mirar con confianza el porvenir y tenerla plena en nosotros mismos.—Febus.”

HACIA UNA MODIFICACION DEL GABINETE INGLES

LONDRES, 16.—En los círculos políticos se tiene la impresión de que Chamberlain, ante la inquietud de la opinión en el Parlamento sobre el estado de la defensa aérea, va a proceder inmediatamente a la modificación ministerial que estaba prevista para otoño. Se cree, incluso, que tal modificación será anunciada oficialmente antes del debate que se planteará el jueves en la Cámara de los Comunes sobre la moción que pide una informa-

ción sobre la labor del ministerio del Aire.

Se asegura que Samuel Hoare sustituirá en el ministerio del Aire a lord Swinton, quien continuará colaborando con su experiencia cerca del Gobierno, y recibirá tal vez un cargo honorífico, por ejemplo, el de lord presidente del Consejo.—Febus.

LA DEFENSA ANTIAEREA EN INGLATERRA

LONDRES, 16.—El ministro de la Guerra ha pronunciado un discurso en el que declaró que las unidades territoriales de defensa contra aviones cuentan ya con un total de efectivos de cerca de 40.000 soldados y oficiales, mientras que este total era sólo de unos seis mil en mayo de 1936. Añadió que estas unidades están provistas de cañones y proyectores en cantidad suficiente.—Febus.

FRANCIA HACE SU PRIMER PEDIDO DE AVIONES A NOROCCIDENTAL

PARIS, 16.—El ministro del Aire ha pasado hoy el primer pedido de 100 aviones a la industria americana.

Este se considera como el primer paso del programa de acrecentamiento del rearme aéreo.—Febus.

DESPUES DE LA CONFERENCIA GINEBRINA

PARIS, 16.—El presidente del Consejo ha celebrado una extensa conferencia con el ministro de Negocios Extranjeros, a propósito de los recientes debates de Ginebra y a cuestiones de orden internacional.—Febus.

CHAMBERLAIN, ENFERMO

LONDRES, 16.—Chamberlain ha sufrido un ligero ataque de gota. Los médicos que le asisten le han aconsejado que no salga hoy de sus habitaciones.

Esta mañana celebró conferencias con Hoare y Marco Maldonado.—Febus.

LA MODIFICACION MINISTERIAL INGLESA

LONDRES, 16.—Ha quedado ultimada la modificación ministe-

rial británica. El ministro del Aire, Swinton, y el de los Dominios, Gore, han presentado la dimisión, sin que hayan sido designados para otros cargos.

Kingsley Wood ha sido designado para la cartera del Aire; Walter Elliot, antiguo secretario de Estado para Escocia, ha sido nombrado ministro de Salud Pública. El teniente coronel Colville ha pasado a ser subsecretario de Estado para Escocia. El coronel Motrheal ha sido nombrado subsecretario parlamentario de las Indias y de Birmania.

El nuevo ministro del Aire es incondicional de Chamberlain.

LA CUESTION DE LOS SUJETOS

PRAGA, 16.—El Gobierno checo entablará negociaciones inmediatamente con Heinlein para resolver la cuestión de los alemanes de los sudetes. Checoslovaquia quiere dar así una nueva prueba de buena voluntad, renunciando a su tesis según la cual Heinlein se había salido de la Constitución, y por lo tanto no podía negociarse con él.—Febus.

En unas playas de Castellón aparecen dos cadáveres de aviadores alemanes

CASTELLON, 16.—En la playa de Pinar ha aparecido hoy el cadáver de un aviador que se supone es alemán.

Lleva un jersey, correa y paracaídas sujeto a la espalda. El cadáver ofrece señales de descomposición, por lo que se supone que es el de un piloto de un avión derribado hace algún tiempo frente a Vinaroz. No ha sido identificado.

Ha sido trasladado al cementerio de Castellón para su enterramiento.

Se tiene noticia de que en la playa de Benicasim ha aparecido otro cadáver de otro aviador en iguales características, creyéndose también que es alemán.

El general Miaja y el nuevo jefe del Ejército del Centro

MADRID, 16.—El general Miaja ha recibido en el día de hoy numerosas visitas de jefes y oficiales y autoridades civiles.

El general se mostraba muy satisfecho de su regreso de tierras valencianas y de Castellón, donde ha advertido que de día en día la moral es más elevada en todos los pueblos. En cuanto a las tropas, ha podido apreciar su gran potencia, tanto en la defensa como en el ataque, que ha permitido en los últimos días infligir un duro castigo al enemigo.

Esta noche recibió el general a los periodistas, a quienes presentó al nuevo jefe del Ejército

del Centro, don Segismundo Casado, al que dedicó grandes elogios por su capacidad y dotes de mando.

Casado contestó con palabras de gratitud y dijo que como antifascista estaba muy agradecido a la Prensa, a la que consideraba que le correspondía una buena parte del éxito de la defensa de Madrid, sin merma del merecido prestigio del general Miaja.

Añadió que como militar es apolítico, dentro del antifascismo, y que procurará guardar siempre un perfecto equilibrio y la defensa estricta al Gobierno, que es a quien corresponde trazar normas de la actuación.

SOLEMNE ACTO EN ROMEA

La declaración de principios del Gobierno de la República

Interesante discurso del gobernador civil

Mucho antes de la hora de comenzar el acto, la plaza de Rómulo se hallaba animadísima. Una compañía de guardias de Asalto, al mando del comandante Sánchez Carmona, se colocó frente al coliseo municipal, y numeroso público rodeaba la plaza. A las once, el gobernador civil, el comandante militar, el alcalde y otras autoridades revistaron las fuerzas, trasladándose después al teatro.

La presidencia estaba constituida por el gobernador civil, alcalde de la capital, comandante militar de la plaza, presidentes del Consejo provincial, de la Audiencia y del Frente Popular; jefes y oficiales de distintas unidades militares y representantes de organismos sindicales y políticos.

También tomaron asiento en la presidencia otras autoridades civiles y militares.

La orquestina del teatro ejecutó el "Himno de Riego", que el público escuchó puesto en pie, dándose vivas a la República.

DISCURSO DEL GOBERNADOR

A continuación el gobernador civil hizo uso de la palabra, dirigiéndose y saludando en primer lugar a los alcaldes de la provincia, a las autoridades y a los organismos políticos y sindicales.

Nos hemos congregado aquí —continúa diciendo— para celebrar este acto de franca adhesión al Gobierno legítimo de España y darle la solemnidad que requiere, y para darnos perfecta cuenta de su grandiosidad, hemos de revestirlo de brevedad, seriedad y austeridad.

Está en el ánimo de todo buen español el momento grave en que vivimos, y no ignora cuál es la conducta de todos para vencer con la dignidad que requiere esta situación difícil. Más únicas palabras son para recordar el cumplimiento del deber a todos y cada uno de vosotros, aunque lo considere innecesario, y es mi deseo ferviente que al llegar al Gobierno la referencia de este acto, pueda pensar con justa razón que el pueblo de Murcia, el auténticamente republicano, está decididamente a su lado; que se sepa también que los que nos han representado en Ginebra llevaban la representación de España, y que el desprecio que han sufrido lo compartimos todos los españoles, puesto que el exponente de nuestros representantes respondía al criterio y al pensamiento de todos nosotros y aun de aquellos que están sometidos en la España facciosa.

Es necesario que el mundo se dé cuenta que estamos dispuestos a cumplir con nuestro deber. Cada uno en su puesto, para hacer efectiva la unidad de los sectores del Frente Popular.

Recuerdo aquel episodio en que un capitán, instalado en su parapeto, temblaba. Se le dirigió un superior diciéndole: —Ve que tembláis. El capitán respondió: —Temblo, pero estoy en mi puesto.

Todos: soldados, marineros, aviadores, obreros, temblando o no, a cumplir con el deber. En igual sentido me dirijo a los alcaldes y a los dirigentes. Aunque pueda ser muy ingrato, hay que cumplir con el deber.

Ningún antifascista puede mirarse con recelo ni con desdén, ya que todos hicieron renunciaciones fundamentales en bien del país, lo mismo los republicanos que los anarquistas. No hay que olvidar que al surgir el movimiento subversivo había al frente del Estado un hombre republicano que no quiso entregar la República al fascismo. (Ovación).

La situación de Murcia es excepcional, tal vez por no haber

sufrido las consecuencias inmediatas de la guerra; pero hay que hacerse a la idea de cualquier contingencia, porque el enemigo, ante nuestra resistencia, pretenderá destruirlo todo.

Si Murcia quiere colocarse a la altura de las demás provincias, hace falta menos política menuda. Al Gobierno civil hay que ir tan sólo para hablar de problemas de exportación, de economía, al objeto de facilitar a nuestro Gobierno los elementos que necesita. La obligación de todo dirigente en los momentos actuales es bien distinta a la de hace algunos años, porque ahora la labor que hay que realizar es de conjunto. Más traidor considero al que plantea problemas que perjudican la economía del país que al que abandona una trinchera. Vivimos una guerra con todas sus terribles consecuencias; una guerra en la que los países totalitarios pretenden el aplastamiento universal de las libertades. Murcia realiza grandes esfuerzos ignorados, que yo conozco; pero hace falta que los dirigentes se enfrenten, si es preciso, con sus propios afiliados para hacerles comprender el deber, pues discrepo totalmente de aquellos que, llamándose antifascistas, ni producen ni hacen nada por la guerra.

No hay que pensar en conservar las clientelas políticas, auscultando elecciones que es problemático cuando habrán de celebrarse, pues en la post-guerra habrá que prescindir de los partidos para reconstruir España. Sólo habremos de llamarnos españoles y republicanos en primer plano, para ganar la guerra agrupados alrededor del Gobierno de la República. (Larga ovación).

Las subsistencias

LA CONVALIDACION DE CARNETS

Terminado el turno establecido con arreglo a la numeración de comercios para la convalidación de los carnets de racionamiento de la capital, se previene al público que a partir del día de hoy queda abierto un nuevo plazo para convalidar los suyos quienes por imposibilidad o cualquier otra causa dejaron transcurrir su turno sin efectuar la debida presentación.

Quienes dejen de hacerlo ahora no figurarán en el padrón del segundo semestre e inevitablemente carecerán del carnet de racionamiento que ha de regir desde primero de julio próximo.

El nuevo turno se ajustará a la siguiente numeración de comercios:

Día 17, del 1 al 25; día 18, del 26 al 50; día 19, del 51 al 75; día 20, del 76 al 100; día 21, del 101 al 124.

Al convalidar los actuales carnets de racionamiento se entrega a los interesados una ficha en blanco que deben devolver a la oficina correspondiente después de consignar el nombre y apellidos, estado y razón de convivencia o parentesco con el titular de todas las personas racionadas.

Son numerosos los cabezas de familia que no han cumplimentado este requisito, y como la expuesta ficha es imprescindible para la confección del padrón de racionamiento del segundo semestre, se hace saber que quienes no la devuelvan antes de finalizar el presente mes carecerán del carnet de racionamiento que ha de comenzar a regir en primero de julio próximo.

LAS GUIAS PARA

EMBUTIDOS

Son numerosas las personas que se presentan en esta Consejería municipal de Abastos, en solicitud de guías de circulación para

MOMENTO SOLEMNE

El alcalde de la ciudad da lectura a la declaración de principios del Gobierno, que el auditorio escucha en pie.

Seguidamente se guarda un minuto de silencio por los caídos en la lucha.

El gobernador da vivas a España, a la República y al Gobierno, que son contestados entusiásticamente.

Entona el himno nacional la orquesta y termina el acto.

DESFILE DE LAS FUERZAS DE ASALTO

La Compañía de Guardias de Asalto, que rindió honores a las autoridades que asistieron a Rómulo, desfiló ante el Gobierno civil, en correcta y marcial formación, continuando por otras calles hasta el Cuartel de Hernández Rives.

El público les aplaudió a su paso.

UN TELEGRAMA DE ADHESION

El comisario general de la Flota, Bruno Alonso, envió al acto un telegrama de adhesión, lamentando no poder concurrir a él debido a ocupaciones perentorias de servicio.

ACTOS ANALOGOS

El gobernador manifestó a los periodistas que en todos los Ayuntamientos de la provincia se habían celebrado con anterioridad al de hoy, actos análogos, reflejándose en ellos la adhesión incondicional al Gobierno.

adquirir embutidos en la fábrica de Bernal.

Una vez más se hace constar el estar prohibido hacer guías particulares, y menos para comprar embutido, ya que éste tiene que ser entregado a la Delegación provincial de Abastecimiento, y cuando ésta entrega cantidades a esta Consejería, se distribuye racionadamente y por carnet en los comercios que están de turno, siendo por tanto esta la única forma legal para adquirir dicho artículo.

RECOGIDA DE PIENSOS

Hoy día 17, los vecinos de la Diputación de Jerónimos y Avilés, que posean certificados del alcalde pedáneo de dicha Diputación como que poseen ganados deberán pasar con los mismos por la fábrica de harinas de Hernández Mora.

Farmacias de guardia

NOCHE Y MADRUGADA

Día 18. — Poveda, avenida de José Alegría y Revert, calle de Ascazo.

Tribunal Permanente de Justicia Militar

El domingo, ante el Tribunal Permanente de esta demarcación, se celebró la vista de un juicio sumarísimo contra el soldado del Batallón de Retaguardia Juan Beltrán Márquez, para el que el fiscal solicitó la pena de treinta años, y otro ordinario contra José Alcázar López, por insubordinación, para quien el fiscal solicitó doce años de internamiento en campos de trabajo.

Ayer, lunes, se celebró la vista de tres juicios sumarísimos por el delito de desertión, contra el soldado José Melgarejo López, para quien el fiscal solicitó la pena de treinta años; contra el carabiniere José Ponce Carrasco,

para quien pidió la pena de treinta años, y contra el cabo de la 81 Brigada Mixta Blas Moreno Capel, para quien interesó la pena de muerte. También se vió un juicio ordinario contra José Lillo Avila, por el delito de insubordinación, para quien el fiscal retiró la acusación.

Las sentencias no serán firmes hasta que las apruebe el comandante militar de la plaza.

—Hoy se verá un juicio por desertión contra Martín Peñarubia García, y posiblemente algún sumarísimo.

DEFUNCION

A la edad de 79 años falleció ayer, a las ocho de la mañana, don Luis Orts y González, jefe de Administración del ministerio de Instrucción Pública (jubilado) y profesor Normal (jubilado).

Su desconsolada esposa, Elvira Segura Navarro; hijos, Luis (abogado y ausente), Juana (ausente), Josefa, Angel (médico) y Elvira; hijos políticos, Luisa Legaz y Angel Secarún (ausente), sobrinos y demás familia.

Participan tan dolorosa pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver que se efectuará a las once de la mañana del día de hoy, desde la casa mortuoria (plaza de Sandoval, 4, segundo) al cementerio de La Nora, por cuyo favor quedarán muy reconocidos.

El duelo se despidió en Santa Teresa (Avenida de Méjico).

Una comisión de las Trade Unions, en España

BARCELONA, 16.—La Ejecutiva de la U. G. T. ha obsequiado con una comida íntima a la delegación de las Trade Unions, de legados de las Trade Unions y el España.

Ocuparon la presidencia los delegados de la Trade Unión y el ministro de Justicia, González Peña.

Asistieron representantes de los partidos Socialista y Comunista y de las dos centrales sindicales.

A los postres pronunciaron breves discursos, Pretel, por la U. G. T.; Delicado, por el Partido Comunista; Cordero, por los socialistas, y Horacio M. Prieto, por la C. N. T., agradeciendo todos la visita de los camaradas británicos.

El presidente de la Federación de Mineros de Inglaterra contestó en idénticos términos.—Febus.

Nuevo Gobierno en Bélgica

BRUSELAS, 16.—El señor Spaak ha formado Gobierno. Además de presidirlo tiene la cartera de Negocios Extranjeros.

El Gobierno está integrado por cuatro socialistas, cuatro católicos, dos liberales y un técnico militar, el teniente general Denis, ministro de la Guerra. Seis son diputados, dos senadores y tres extraparlamentarios. Tres son flamencos, cuatro valones y dos bruseleses. En él figuran seis miembros del anterior Gabinete.

Las derechas católicas tradicionalistas de la Cámara y del Senado han celebrado una reunión en la que han sido excofianza que les inspira el nuevo puestas las razones de la des-Gobierno. Sin embargo, han decidido esperar el programa que presente para adoptar una actitud definitiva.—Febus.

Telegramas de salutación a Alvarez del Vayo

BARCELONA, 16.—El teniente coronel Lister, jefe del quinto Cuerpo de Ejército, y el comisario Lagos, han enviado el siguiente telegrama al ministro de Estado:

"En nombre quinto Cuerpo Ejército saludamos representante Sociedad de Naciones por su incontrovertible intervención. Hoy más que nunca firmes en defensa independencia española. Viva la República. Viva España."

Asimismo el comisario de la Agrupación autónoma del Ebro ha enviado el siguiente despacho al señor Alvarez del Vayo:

"En nombre de todos los combatientes de esta agrupación le envío mi saludo entusiasta por la brillante defensa hecha en Ginebra de los derechos de la República española."—Febus.

Depuración de retaguardia

Magnífica labor depuradora por las patrullas recuperadoras y de servicios especiales a cargo de la Oficina Central de Recuperación. Cuartel de las Agustinas.

DETENIDOS EN EL DIA DE AYER

Recuperados comprendidos en reemplazos llamados y otros procedentes de brigadas:

Leandro Verdú Verdú, del reemplazo del 29; Demetrio Maruenda Sellés, del 29; Pedro José Navarro Banegas, del 28; Juan Hernández Gálvez, del 29; Pedro Hernández Munuera, del 32; David Meseguer García y Antonio Sánchez López, indocumentados; Alejandro Rodrigo Medina, de la 127 Brigada Mixta; Antonio Gijón Gascón, de la ídem; Francisco Pérez Moreno, del reemplazo del 33; Andrés López García, de la 75 Brigada Mixta; Tomás Parra García, de la misma; Francisco Palazón Cascales, de la 218 Brigada Mixta.

Murcia, 16 de mayo de 1938.—Por la Sección de Recuperación.

LAS RELACIONES ANGLO-MEJICANAS

El ministro inglés recibe orden de abandonar el país

MEJICO, 16.—El ministro de Inglaterra en esta ciudad ha entregado al ministro de Negocios Extranjeros una nota anunciándole haber recibido de Londres la orden de salir de Méjico. La defensa de los intereses británicos en este país queda a cargo del cónsul general de Inglaterra. El ministro, que no sabe todavía la fecha de su partida, ha puesto de relieve la cordesía de las autoridades mejicanas, y ha añadido que ningún ciudadano británico ha sido víctima del menor incidente.—Febus.

Disposiciones oficiales

BARCELONA, 16.—El "Diario Oficial del Ministerio de Defensa" publica las siguientes circulares:

Ascendiendo a coronel de Estado Mayor al teniente coronel don José Cerón González, por los méritos contraídos tanto en campaña como en cuantos servicios se le han encomendado por el ministerio de Defensa, y en cuya subsecretaría de Tierra desempeña con capacidad extraordinaria el cargo de jefe de la sección de Organización y Movilización.

Concediendo la Medalla del Deber, como premio a su distinguida actuación en diversas operaciones de guerra, a numerosos jefes y oficiales, entre los que figuran el teniente coronel de Ingenieros don Francisco Menoyo y el teniente coronel de Carabineros don José María Galán.—Febus.

Comedores de Asistencia Social

NUMERO PREMIADO AYER

52

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR. — Hoy martes, desde las 4,30 a las 12,30, HIPNOTIZADOR HIPNOTIZADO y AURORA DE ESPERANZA, en español. El próximo jueves, "La señorita de Trevélez", en español.

CENTRAL CINEMA. — Hoy, martes, desde las 4,30 a las 12, "ESPIGAS DE ORO", en español. Mañana, miércoles, "David Copperfield", en español.

CINEMA INIESTA. — Hoy, martes, desde las 4,30 a las 12,30, PUENTE A LA VISTA y UNA MUJER EN PELIGRO, en español. El próximo jueves, "La dama de las camelias", en español.

SALON SPORT VIDAL. — Hoy, martes, desde las 5,30 a las 12,30, EL CONDE DE MONTECRISTO, en español. El próximo jueves, "Quiéreme siempre".

CINE POPULAR. — El próximo domingo, desde las 3,30 a las 12,30, la producción nacional MADRE ALEGRIA, en español.